
Протокол № 33 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

промисловості, підприємництва, транспорту, 

зв'язку та сфери послуг 

25  квітня 2023 року                          м. Вінниця 

  

Присутні: Павлюк В.П.;         

 Мельник О.С.;                                             

 Педорченко О.В.;                                        

 Перлов В.Є.;  

 Плясовиця В.Ю.; 

 Ковальчук Т.В. 

 

Запрошені: Голова фракції політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» 

у Вінницькій міській раді- Малінін В.В.; 

Заступник начальника – начальник відділу електронних сервісів Вінницької державної 

податкової інспекції ГУ ДПС у Вінницькій області – Суржиков М.А.; 

Директор департаменту економіки і інвестицій  міської ради, начальник управління 

інвестицій – Мартьянов М.П.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Луценко Н.Д.; 

Перший заступник директора департаменту правової політики та якості міської ради – 

Кириленко М.М.; 

Директор департаменту соціальної політики міської ради – Войткова В.Р.; 

Заступник директора департаменту охорони здоров’я міської ради – Стефанкова С.В.; 

Директор департаменту міського господарства міської ради – Фурман Р.С.; 

Директор департаменту транспорту та міської мобільності міської ради - Сорокін А.О.; 

Директор департаменту цивільного захисту міської ради - Парфілов О.М.; 

Начальник відділу організаційного забезпечення міської ради - Янкова Л.І.; 

Начальник відділу молодіжної політики міської ради – Мончак Ю.В.; 

Заступник директора департаменту земельних ресурсів міської ради – Крулицька О.А.;  

Директор департаменту архітектури та містобудування міської ради - Маховський Я.О.; 

Директор департаменту комунального майна міської ради – Петров А.А.; 

Голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, земельних 

відносин та охорони природи – Іващук А.Я.; 

В.о. начальника відділу ремонту та експлуатаційного утримання, безпеки руху автомобільних 

доріг загального користування державного значення Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури у Вінницькій області - Бабій О.В.;  

Заступник департаменту у справах засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю 

міської ради – Новосад К.В.;  

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

Порядок денний 

1. Попереднє слухання  питань  проєкту порядку денного  32-ої сесії 

Вінницької міської ради  8-го скликання. 

2. Різне. 

 

Слухали: Малініна В.В., голову фракції політичної партії «УКРАЇНСЬКА 

СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» у Вінницькій міській раді по питанню № 1. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення зі змінами (додаються) та 

винести його на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - 5 чол.(Павлюк В.П., Мельник О.С., Ковальчук Т.В., Плясовиця В.Ю., Перлов 

В.Є.)  «проти» - 0 чол. «утримались» - 0 чол, «не голосували» -1 чол. (Педорченко О.В.) .  

 



Слухали: Суржикова М.А., заступника начальника – начальник відділу електронних 

сервісів Вінницької державної податкової інспекції ГУ ДПС у Вінницькій області по 

питанню № 2. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Мартьянова М.П., директора департаменту економіки і інвестицій міської 

ради по питанням № 3-11. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти рішень  та винести їх  на розгляд сесії 

міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Луценко Н.Д., директора департаменту фінансів  міської ради по питанням 

№ 12-14. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Кириленка М.М., першого заступника директора департаменту правової 

політики та якості міської ради по питанню № 15. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Войткову В.Р., директора департаменту соціальної політики міської ради 

по питанням № 16-17. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Стефанкову С.В., заступника директора департаменту охорони здоров’я 

міської ради по питанням №  18-20. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської ради 

по питанню № 21. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Сорокіна А. О., директора департаменту транспорту та міської мобільності  

міської ради по питанням № 22-25. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Парфілова О.М., директора департаменту цивільного захисту міської ради 

по питанням № 26-28. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 



Слухали: Янкову Л.І., начальника відділу організаційної роботи міської ради по 

питанню № 29. 

Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення та винести його  на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Мончак Ю.В., начальника відділу молодіжної політики міської ради  по 

питанням № 30-31. 
Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали:  Крулицьку О.А., заступника директора департаменту земельних ресурсів 

міської ради по питанням № 32-40. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах  рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Маховського Я.О., директора департаменту архітектури та містобудування 

міської ради по питанням № 41-44. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах  рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Петрова А.А., директора департаменту комунального майна міської ради  

по питанням № 45-49. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Іващук А.Я., голову постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи по питанню № 50. 

Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення та винести його  на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

2.Різне. 

 

Слухали: Мельника О.С., заступника голови постійної комісії міської ради з питань 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, стосовно небезпечної 

ділянки по вул.Юзвінській. 

Слухали: Бабія О.В., в.о. начальника відділу ремонту та експлуатаційного 

утримання, безпеки руху автомобільних доріг загального користування державного значення 

Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Вінницькій області, стосовно небезпечної 

ділянки по вул.Юзвінській. 

Вирішили: Рекомендувати департаменту транспорту та міської мобільності  міської 

ради організувати спільну нараду з профільними заступниками міського голови та 

підпорядкованими департаментами і з службою відновлення та розвитку інфраструктури у 

Вінницькій області стосовно вирішення питання щодо капітального ремонту відрізку дороги  

(вул. Юзвінська, вул. Барське шосе).Термін до наступного засідання постійної комісії. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Голова комісії                                                           Василь ПАВЛЮК 

 

Секретар       Віктор ПЕРЛОВ 


